



## ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA PRESEDOV FAKULTNÝCH RÁD KVALITY

**Deň:** 10.10.2022

**Miesto:** zasadačka rektora

**Prítomní:** podľa prezenčnej listiny

### 1. Otvorenie

Prorektorka pre kvalitu UK, prof. MUDr. Viera Štvrtinová, PhD. otvorila prezenčné zasadnutie predsedníčok a predsedov fakultných rád kvality, privítala všetkých prítomných a oboznámila ich s programom.

### 2. VHS VSK UK

V úvode stretnutia prorektorka pre kvalitu oboznámila členov zasadnutia o jednotlivých prílohách ku žiadosti o posúdenie súladu vnútorného systému zabezpečovania kvality UK so štandardami SAAVŠ. Informovala prítomných, čo všetko bude v rámci žiadosti potrebné priložiť a zároveň dodala, ktoré predpisy, prílohy a podklady bude potrebné preložiť do anglického jazyku. Súčasťou žiadosti budú rôzne prílohy:

1. zoznam študijných programov;
2. zoznam habilitačných a inauguračných konaní
3. ukazovatele vnútorného systému

Termín na vyplnenie prílohy č.3 (cca 50 ukazovateľov) je do 24. októbra 2022. Príloha č.2 je v gescii prorektora Masarika a príloha č. 1 v gescii prorektorky Kovačičovej. Prorektorka pre kvalitu pripomenula dátum zasadnutia Rady kvality, ktoré sa uskutoční 28. novembra 2022, kde bude hlavným bodom rokovania predkladaná žiadosť o posúdenie zosúladenia.

### 3. VHS VSK fakúlt

Vedúca oddelenia kvality doc. RNDr. Eva Viglašová, PhD. informovala o potrebe aktualizácie VHS do 7. novembra 2022. Každému prodekanovi/prodekanke budú zaslané podrobnejšie, detailnejšie pripomienky k jednotlivým VHS. VHS budú priložené ako súčasť príloh ku žiadosti o posúdenie. Modifikované VHS za fakulty môžu posilať do 7. novembra 2022.

### 4. Prílohy k žiadosti o posúdenie zosúladenia VSK UK: Vyhodnotenie indikátorov dlhodobého zámeru UK a fakúlt

Prorektorka pre kvalitu otvorila problematiku hodnotenia dlhodobých zámerov na univerzitnej a fakultnej úrovni najmä so zreteľom na jednotlivé ukazovatele a ich budúce hodnotenie. Definovaným problémom je kvantita ukazovateľov (celkový počet 228), ktoré bude potrebné racionalizovať v nadväznosti na efektívne vyhodnocovanie. Najviac ukazovateľov je v oblasti vzdelávania, následne vedy a výskumu, potom riadenia a ľudských zdrojov. V tomto ohľade bude potrebné vykonať do 24. októbra odpočet ukazovateľov - zosumarizovať vo word dokumente. Fakulty dostali zoznam ukazovateľov, ktoré bude potrebné z ich strany zabezpečiť cca 50. Odpočet ukazovateľov schvaľuje akademický senát.



## 5. DISK – II. školenie študentov a anketa na UK

Počas nasledujúceho obdobia budú prebiehať rôzne študentské aktivity, konkrétne školenie študentov (školenie sa uskutoční 4.-5. novembra 2022) a celouniverzitná anketa.. Pre účely organizovania školenia bola vytvorená online platforma študentov, budú oslovení študenti z rád kvality, predsedovia študentských častí AS a pod. Odvíjajúc sa od návratnosti počas predošlého školenia (a tiež zapojenia sa do školenia) bude nevyhnutná podpora jednotlivých fakúlt. Vedúca oddelenia kvality informovala o predbežnom programe, ktorý bude pozostávať z prednáškovej časti, kde bude prezentovaná rekapitulácia VSK UK. Ďalej sa bude školenie sústrediť na "úlohu študenta v procese posudzovania", "udržateľnosť študentskej participácie". Praktická časť školenia bude pozostávať z aktivít, v rámci ktorých bude študentom priblížené čo obsahuje spis ŠP, anketa a monitoring ŠP a rôzne druhy negociácií v rámci VSK.

## 6. Rôzne

Prorektorka pre kvalitu informovala o prieskume oddelenia kvality na stránkach jednotlivých fakúlt, a pomenovala jednotlivé nedostatky na fakultných weboch súvisiac so zverejňovaním informácií v nasledovných oblastiach : Rada ŠP, zloženie ŠP a zápisnice, Akreditačná rada jej zloženie a zápisnice, Rada kvality jej zloženie a zápisnice, Výročné správy, Hodnotiace správy za vedecko-pedagogickú činnosť a vzdelávaciu činnosť. Uvedené nedostatky, ktoré sú diverzifikované na jednotlivé fakulty, boli zaslané predsedom a predsedníčkam fakultných Rád kvality. Zároveň boli členovia upovedomení o najčastejších chybách na stránkach fakúlt a k tým najčastejším patrí : komplikovane dohľadateľné informácie (napríklad výročná správa, hodnotiacia správa), ďalej neprehľadnosť dokumentov, absencia zápisníc a ich forma a zloženie rád (nie vždy je explicitne uvedené kto je zástupca študentov a kto je zástupca z externého prostredia).

## 7. Záver stretnutia

Prorektorka pre kvalitu poďakovala všetkým zúčastneným a zasadnutie ukončila.

### Prílohy:

Prezenčná listina

Prezentácia prorektorky pre kvalitu prof. MUDr. Viery Štvrtinovej, PhD.

Prezentácia vedúcej oddelenia doc. RNDr. Evi Viglašovej, PhD.

Prezentácia zamestnankyne oddelenia Mgr. Natálie Brovina Mulinovej, PhD.

**Zapísala:** Mgr. Natália Brovina Mulinová, PhD.

Oddelenie kvality RUK

10. októbra 2022

### Overila:

doc.RNDr. Eva Viglašová, PhD.

prof. MUDr. Viera Štvrtinová, PhD.